



ERRATA I:

Onde se lê:

Pré-Requisitos:

- Superior Completo – Licenciatura em Química ou Licenciatura em Ciências com Habilitação em Química;

Leia-se:

Pré-Requisitos:

- Superior Completo – Licenciatura em Química.

Gerência de Gestão de Pessoas